

„ИСКРА“

Лысьва, Молотовск. обл.

23 ИЮН 40

346

23 ИЮНЯ 1940 г. № 143 (2882)

Открытие летнего сезона

Сегодня Коми-Пермяцкий национальный театр пьесой «Честь» — Мдивани открывает летний сезон в театре парка культуры и отдыха им. Пушкина.

Пьеса «Честь» известного грузинского драматурга Мдивани затрагивает вопросы о честности трудящихся нашей страны, о борьбе с врагами социалистической родины, героизме и мужестве наших советских пограничников. В спектакле занят весь творческий состав театра. Пьеса показывает актуальные вопросы сегодняшних дней, построена на интересном материале и представляет известную драматическую ценность.

Следующими спектаклями театра покажет «Лес» — Островского, «Эмилия Галотти» — известного немецкого драматурга Лессинга, «Последние» — Горького, «Мой сын» — Гергея и Литовского, рисующих борьбу венгерского пролетариата против капиталистиче-

ского строя, «Караванный бунт» — молодого драматурга Н. И. Свечкова, работающего в нашем театре, «За чем пойдешь, то и найдешь» — Островского, «Женитьба» — Гоголя, «Шенша» (Лиза Огопькова) — Беляева и «Забавный случай» — Гольдони.

Все пьесы идут на русском языке, за исключением «Караванный бунт». Задача коллектива театра — показать зрителю полноценные в идейно-художественном отношении спектакли.

В свою очередь просим трудящихся Лысьвы после просмотра спектаклей отмечать хорошие стороны и недостатки в работе театра.

Театр предполагает проработать в Лысьве до 24 августа. Надеемся, что трудящиеся Лысьвы примут активное участие в просмотре спектаклей, а коллектив артистов примет все меры к тому, чтобы удовлетворить запросы зрителя.

Директор театра *Можавв.*